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Lorem ipsum

Das moments steht für eine Gastro-Kultur voller ehrlicher 
Gastfreundschaft. Wir haben die Vision, dass unsere Gäste sich sofort 
absolut wohlfühlen, wenn Sie bei uns eintreten, weil Sie wissen, dass 
Sie für einen langen Moment alles um sich vergessen und sich dem 

Genuss in unserem Restaurant hingeben können. Dafür 
positionieren wir unsere Gäste in den Mittelpunkt unseres modernen 

und farblich sowie dekorativ wunderschön 
abgestimmten Restaurants. 

Inmitten dieses unvergleichlichen Ambientes verwöhnen 
wir unsere Gäste mit den leckersten 

Speisen und Getränken.
 

In diesem Sinne heißen wir Euch alle herzlichst willkommen und
 freuen uns hierbei auf all‘ die wunderschönen Momente, in denen 

wir ein Teil eurer Lebensgeschichte sein und maßgeblich mit zu 
eurem Wohl beitragen dürfen.

 
Die Schönheit unseres Lebens bemisst sich letztendlich nach der 

Anzahl glücklicher Momente in diesem Leben. 
Lasst uns hier also gemeinsam ansetzen und das 

Leben in vollen Zügen genießen. 

Wir sind bereit dazu! 
Seid ihr es auch?

Ihr Moments Team
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Vorspeisen 
TOMATENSUPPE — 5.90

Sahnehaube / Kresse / Croûtonsa,1

MAMA‘S LINSENSUPPE — 5.90
rote Linsen / Zitrone / Zwiebeln

BRUSCHETTA — 5.90
Strauchtomaten / Zwiebeln / 

Kräuterbaguetteg / Rucola 

AVOCADO BRUSCHETTA — 7.90
Radieschen / marinierte rote Zwiebeln 

/ Knoblauch

CAPRESE — 9.90
Mozzarela / Tomaten / Pestoe,g,4

CARPACCIO VOM RIND — 13.90
Rucola / Parmesan / Knoblauch /  
Steakpfeffer / Zitronen / Olivenöl

ROTE BEETE CARPACCIO — 9.90
Schafskäse4 / Walnüsse / Rucola / 

Radieschen

SCAMPI — 13.90
Knoblauch / Paprika / 

Zitronenscheiben / Oliven 

BEILAGENSALAT — 4.90
verschiedene Schnittsalate / Gurken / 

Strauchtomaten / Zwiebeln / Mais /
Möhren / Sonnenblumenkerne

Mal was anderes
BROTZEIT — 11.90

2 Dips / Strauchtomaten / Oliven / 
Gewürzgurken / Rucola / Wurst / Käse4

OBSTPLATTE — 16.90
saisonales Obst

KÄSEPLATTE  — 12.90
Gouda4 / Schafskäse4 / Brie4 / 
Schimmelkäse4 / Trauben /  
Strauchtomaten / Oliven

Salat 
CHICKEN — 16.90

verschiedene Schnittsalate / 
Strauchtomaten / Gurken / Möhren 

Mais / Parmesang / 
Hähnchenbruststreifen / 

Croûtonsa,1

MOMENTS-BEEF 
SALAT — 18.90

verschiedene Schnittsalate / Avocado / 
Strauchtomaten / Gurken / 

Möhren / Mais / Radieschen / 
rote Zwiebeln / Sonnenblumenkerne / 

Baguettea,g,1 / gebratene  
Rinderstreifen 

SCAMPI — 18.90
verschiedene Schnittsalate /  
Strauchtomaten / Gurken /  

Paprikastreifen / Möhren / Radieschen / 
Sesamkerne / Zitronenecke /   

gebratene Scampis

 GRILLED VEGGIE — 16.90
verschiedene Schnittsalate / 

Strauchtomaten / Möhren / Mozzarella / 
gegrilltes Gemüse / Oliven /   

Sonnenblumenkerne

CHAMPIGNON  — 15.90
verschiedene Schnittsalate / Avocado /

Strauchtomaten / Möhren / Mais / 
rote Zwiebel / Walnüsse / 
gebratene Champignons

Dressing zur Wahl: 
 - Joghurt Dressing g 

- Balsamico-Ahorn Dressing j,1,8,11

- House Dressing (Rucola)

Ein glückliches Leben, ist eine 
Sammlung unvergesslicher 

Momente.
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Fleisch vom 
LavaSteinGrill 

zu allen Fleisch Gerichten  
servieren wir Ihnen einen Salat und 

frisches Kräuterbaguette
- alle Fleischgerichte mit Bratenjus

LAMMFILET — 29.90
zart Rosa gegrillt / frisches Gemüse / 
Rosmarinkartoffeln / Kräuterbutterg

TARIK‘S MOMENT — 27.90
Arg. Rumpsteak 220g / gebratene 

Champignons & Zwiebeln /  
Steakhouse Pommes

ARG. RINDERFILET 220G — 33.90
frisches Gemüse / Kartoffelecken10 / 

Kräuterbutterg

PFEFFERSTEAK 220G — 27.90
Arg. Rumpsteak 220g / Pfeffersauce1,2,c,g 

/ Steakhouse Pommes

GRILLPLATTE — 26.90
Rindermedaillon / Schweinefilet / 

Hähnchenbrustfilet / Kartoffelecken10 / 
Kräuterbutterg

3 SCHWEINEMEDALLIONS — 
23.90

Champignonrahmsauce1,2,c,g / 
Bratkartoffeln

HÄHNCHENBRUSTFILET 200G  
— 20.90

zart gegrillt / frisches Gemüse / 
Süßkartoffel-Pommes / Kräuterbutterg

WIENER SCHNITZEL — 26.90
Bratkartoffeln / Zitronenscheiben / 

Preiselbeeren

SURF & TURF — 41.90
Arg. Rinderfilet 200g / 

4 riesen Garnelen / 
Süßkartoffel-Pommes / 

Kräuterbutterg / Zitronenecke

Fisch
GEBRATENES ZANDERFILET

— 23.90
Zitronensauce5 / Spinat / Karotten /

 Strauchtomaten / Rosmarinkartoffeln

GEBRATENES KABELJAUFILET 
— 22.90

Spinat / Kartoffelstampf g,10 /  
Meerrettichsauce4,5,g

GEBRATENES LACHSFILET 
— 26.90

rote Beete Kartoffelstampf g,10 / Spinat / 
Honig-Dill-Vinaigrette Sauce

Reis
HÄHNCHENGESCHNETZELTES

— 15.90  
Curry-Cocos-Sahne-Sauceg,4 / Paprika / 

Mais / Basmatireis 

RINDERGESCHNETZELTES
— 17.90

Zwiebeln / Champignons / 
Kräuter-Sahne-Sauceg,4 / 

Basmatireis 

GAMBAS — 17.90
Thai Curry Sauceg,4,5 / Gambas / 

Spinat / Basmatireis 

JÄGERGESCHNETZELTES 
— 15.90 

Champignonrahmsauce1,2,c,g / Möhren / 
Zucchini / Basmatireis 

VEGGIE — 13.90
Gebratenem Gemüse /

Tomaten-Sahne-Sauceg,4,5 / Basmatireis

HÄHNCHENSPIESSE  — 22.90
Mariniert / Rosmarinkartoffeln / 

Gemüse

FLEISCH SPIESS RIND — 25.90
gebräunte Zwiebeln / Bratkartoffeln
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Flammkuchen 
Alle Flammkuchen werden mit 

dünnem Teigboden und Schmand 
serviert.

ELSÄSSER ART — 10.90

Schmandg,4 / Speck4 / Zwiebeln
mit Käse 11.90

CHORIZO — 12.90
Chorizo-Wurst4,5 / Oliven / Zwiebeln / 

Käseg / Lauch

MARSEILLE — 13.90
Räucherlachs / Zwiebeln / Dill / 

Gurken / Käseg

CARPACCIO — 17.90
Carpaccio vom Rind / Champignons / 

Rucola / Parmasang

SCAMPI — 15.90
Schmandg,4 / Scampis / 

Strauchtomaten / Lauch 

MOMENTS SPEZIAL — 15.90
Brokkoli / Hähnchen / Mais / 

Sauce Hollandaise1,2,c,g  

TUNA — 13.90
Thunfisch / rote Zwiebeln /

Käse / Lauch

DER SÜSSE — 12.90
Schmandg,4 / Birne / Brie (Käse4) / 

Lauch / Preiselbeeren

Flammkuchen  

Vegetarisch 
PROVENCE — 10.90

Champignons / Tomatenwürfel / 
Spinat / Zwiebeln / Käseg / Lauch

CAPRESE — 12.90
Tomaten / Mozzarella / Käseg / Pestoe,g,4

Pasta
ALL‘ARRABBIATA 

— 10.90
Penne / pikante Tomatensauce / 

Strauchtomaten / Rucola / Parmesang,a,1

Hähnchenbruststreifen 13.90 
Rinderfiletstreifen 15.90

Scampis 16.90

PESTO — 12.90
Tagliatelle in sahniger 

Pesto-Saucee,g,4 / Champignons / 
Strauchtomaten / Pinienkerne 

Hähnchenbruststreifen 14.90 
Rinderfiletstreifen 16.90

Scampis 18.90

AGLIO E OLIO — 9.90
Spaghetti geschwenkt in Olivenöl / 

Chili / Knoblauch 
Hähnchenbruststreifen 12.90 

Rinderfiletstreifen 14.90
Scampis 15.90

GETRÜFFELT — 13.90
Tagliatelle in Trüffel-Sahne-Sauceg,4,5 / 

Strauchtomaten
Hähnchenbruststreifen 16.90 

Rinderfiletstreifen 18.90
Scampis 19.90

MOMENTS LIVE— 12.90
Penne / Gemüse / 

Tomaten-Sahne-Sauce
Hähnchenbruststreifen 14.90 

Rinderfiletstreifen 16.90
Scampis 17.90

„MERAZ“ MOMENTS — 17.90
Spaghetti mit gebratenem Lachs / 

Weißwein-Sahne-Sauceg,4 

„NUAR‘S“ MOMENTS — 16.90
Brokkoli / mit 

Champignonrahmsauce1,2,c,g  

überbacken

TORTELLINI — 16.90
gefüllt mit Spinat / mit Sahnesauce 

überbacken
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Bowls
REIS AVOCADO BOWL — 9.90
Avocado / Edamame-Bohnen / rote 

Bete4 / Gurken / Strauchtomaten / rote 
Zwiebeln / Walnüsse / Reis / Salatmix / 

Soja-Sesam-Saucee,k,4

mit mediterranem Gemüse — 12.90
mit Hähnchen — 14.90

mit Lachs — 15.90
mit Scampis — 16.90

mit Rinderstreifen — 15.90

QUINOA BOWL — 11.90
Avocado / Edamame-Bohnen / 

rote Bete / Gurken / Strauchtomaten / 
rote Zwiebeln / Walnüsse / Quinoa / 

Salatmix / Soja-Sesam-Saucee,k,4

mit mediterranem Gemüse — 13.90
mit Hähnchen — 14.90

mit Lachs — 15.90
mit Scampis — 16.90

mit Rinderstreifen — 15.90

BULGUR BOWL — 10.90
Avocado / Edamame-Bohnen / 

rote Bete / Gurken / Strauchtomaten / 
rote Zwiebeln / Walnüsse / Bulgur Reis / 

Salatmix / Soja-Sesam-Saucee,k,4

mit mediterranem Gemüse — 13.90
mit Hähnchen — 14.90

mit Lachs — 15.90
mit Scampis — 16.90

mit Rinderstreifen — 15.90

Kindergerichte
COWBOY TELLER — 7.90 

Schnitzela,c,1 / Steakhouse Pommes

APACHEN TELLER — 15.90 
kleines Rumpsteak 150g / 

Kräuterbutterg / Steakhouse Pommes

BAMBINO — 6.90 
Pasta / Tomatensauce / Parmesang

DONALD DUCK — 7.90 
Hähnchenbrustfilet / Kräuterbutter / 

Steakhouse Pommes

CHICKEN NUGGETS — 6.90 
Steakhouse Pommes

Dessert
CRÈME BRÛLÉEC,G,4 — 7.50 

CHOCOLATE DELICE MIT 
LIMETTEN MOUSSE WARME 

VANILLE-SAUCEG,4,5 
— 8.90

 
 BIENENSTICH IM GLAS NACH 

MOMENTS ART— 7.50

 VANILLEEIS 
MIT SAHNEHAUBEG,5 — 6.90

HOT CHOCOLATEC,G,5  
MIT VANILLEEIS — 6.90

Extra Beilagen
Steakhouse Pommes — 4.20

Süßkartoffel-Pommes — 5.50
Rosmarinkartoffeln — 4.90

Bratkartoffeln / Speck4 & Zwiebeln — 5.50 
Kartoffelstampfg — 3.90 
Kartoffelecken10 — 4.90

gebr. Champignons & Zwiebeln — 5.50
gebratenes Gemüse — 5.50

Extra Saucen
Ketchup1,4,5 — 0.60

Mayonnaisec,g — 0.60
Trüffelmayoc,g,4 — 2.50
Pfeffersauce1,2,c,g — 2.60

Champignonsauce1,2,c,g — 2.60
Sauce Hollandaise1,2,c,g — 2.50
Knoblauchsauce1,2,c,g — 2.50
Barbecuesauce1,2,c,g — 2.50
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Softdrinks
GEROLSTEINER 

MINERALWASSER 
— 0,25l 2.90
— 0,75l 6.90

GEROLSTEINER 
MINERALWASSER STILL 

— 0,25l 2.90
— 0,75l 6.90

COCA COLA 1,3 
COCA COLA ZERO 1,3,8,9

SPRITE4

SPEZI 1,3

FANTA1,11

— 0,2l 3.10
— 0,4l 4.10

SCHWEPPES GINGER ALE1

 — 0,2l 3.20

SCHWEPPES BITTER LEMON2 
— 0,2l 3.20

THOMAS HENRY
TONIC WATER2

 — 0,2l 3.50

THOMAS HENRY
WILD BERRY2

 — 0,2l 3.80

FEVER-TREE 
TONIC WATER2

 — 0,2l 3.80

EISTEE ZITRONE(FUZE TEA)10,11

— 0,4l 4,10

EISTEE PFIRSICH(FUZE TEA) 11 
— 0,4l 4,10

Säfte 
APFELSAFT

ORANGENSAFT
JOHANNISBEERSAFT

TRAUBENSAFT
MARACUJASAFT

BANANEN NEKTAR
KIRSCH NEKTAR

RHABARBER
— 0,2l 2.90

ALLE SÄFTE AUCH ALS SCHORLE  
ERHÄLTLICH — 0,4l 3.90€

Heißgetränke
KAFFEE — 2.90

MILCHKAFFEE — 3.40
CAPPUCCINO — 3.40

ESPRESSO — 2.50
DOPPELTER ESPRESSO — 4.10

LATTE MACCHIATO — 4.30
IRISH COFFEE — 7.50

HEISSE SCHOKOLADE 
 MIT SAHNEG — 3.50

TEE — 3.20

Unsere Teesorten:
Schwarz
Kamille

Pfefferminz
Früchte

Roibusch
Grüner Tee

Redbull
RED BULL CLASSIC 1,3

RED BULL SUGARFREE1,3  
RED BULL BLUEBERRY1,3

RED BULL KOKOS-BLAUBEERE1,3 
— 0,25l 3.90
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Biere
KÖNIG PILSENER VOM FASS 

— 0,3l 3.40
— 0,4l 4.00

ALSTERBIER4

— 0,3l 3.40
— 0,4l 4.00

VITA MALZ 1 
— 0,33l 3.10

KÖSTRITZER SCHWARZBIER 
VOM FASS 
— 0,3l 3.90
— 0,5l 5.00

ZWICKEL VOM FASS
— 0,3l 3.90
— 0,5l 5.00

BENEDIKTINER HELLES 
LAGERBIER VOM FASS

— 0,5l 5.10

BENEDIKTINER 
WEIZEN VOM FASS 

— 0,5l 5.10

BENEDIKTINER 
ALKOHOLFREI 

— 0,5l 5.10

BENEDIKTINER 
DUNKLES WEIZEN

 — 0,5l 5.10

KÖNIG PILSENER 
ALKOHOLFREI 

— 0,33l 3.20

Shots
HEIDEGEIST 
— 2cl 50% 3.30

RATZEPUTZ 
— 2cl 58% 3.30

JÄGERMEISTER 
— 2cl 35% 3.30

RAMAZZOTTI 
— 2cl 30% 3.30

SAMBUCA 
— 2cl 40% 3.30

OUZO 
— 2cl 38% 3.30

BAILEYS1,3 
— 2cl 17% 3.30

BERLINER LUFT 
— 2cl 17% 3.30

108ER 
— 4cl 58% 5.50

ORGASMUS 
— 4cl 40% 5.50

B-52 
— 4cl 80% 5.50

Tequila
JOSE CUERVO REPOSADO 

— 2cl 38% 4.90

JOSE CUERVO BLANCO 
— 2cl 38% 4.90

VOLCÁN DE MI TIERRA 
TEQUILA BLANCO

— 2cl 40% 5.90

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter geben Ihnen gerne Auskunft über 
Allergene & Zusatzstoffe in den verschiedenen Getränken.
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Aperitif
FRENCH 75 — 13.90

Gin Mare4 / Zitrone / Champagner

BELLINI — 12.90
Pfirsich1,4 / Prosseco

RITZ —  12.90
Hennessy / Cointreau / 

Orangensaft11 / Champagner 

APEROL SPRITZ — 7.20
Prosecco / Soda / Aperol / Orange

HUGO — 7.20
Prosecco / Soda / Minze / Limette / 

Holunder

CAMPARI — 6.50
Campari1,4 / Prosecco

LILLET — 7.90
Lillet / Wild Berry / Beeren

AMERICANO — 7.90
Campari1,4 / Vermouth Rosso / Soda / 

Orange

NEGRONI — 9.50
Tanqueray No. 10 / Campari1,4 / 

Vermouth Rosso

CHADON SPRITZ
0.2l auf Eis 8.90
Flasche 45.90

PROSECCO SPUMANTE DOC
0.1l 5.50

0.2l auf Eis 6.90
Flasche 20.90

WEINSCHORLE — 5.90

Champagner
DOM PÉRIGNON  

VINTAGE — 0,7l 305

DOM PÉRIGNON  
ROSÉ — 0,7l 460

MOËT & CHANDON  
BRUT IMPÉRIAL 

— 0,1l 12.50 
— 0,75l 90

MOËT & CHANDON  
BRUT ROSÉ 

— 0,75l 99

MOËT & CHANDON  
 ICE IMPÉRIAL ROSÉ 

— 0,75l 110
— 1,5l 260

MOËT & CHANDON 
ICE IMPÉRIAL

— 0,1l 13.90
 — 0,75l 99 
— 1,5l 240

RUINART  
BLANC DE BLANCS

— 0,75l 115

RUINART 
ROSÉ

 — 0,75l 130

Genieße den Moment, 
denn er ist enzigartig.

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter geben Ihnen gerne Auskunft über 
Allergene & Zusatzstoffe in den verschiedenen Getränken.
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GIN
Wacholder-betonte Gins: 

ELEPHANT GIN
Herkunft: Deutschland 45% 

4cl 10.50
Flasche 115

LONDON NO1
Herkunft: England 47%  

4cl 8.50
Flasche 110

LONDON NO3
Herkunft: England 46%  

4cl 8.50
Flasche 110

ADLER DRY GIN BERLIN
Herkunft: Deutschland 42%  

4cl 8.50
Flasche 110

Gins mit Zitrus- und 
fruchtigen Noten:

TANQUERAY NO.10
Herkunft: England 47,3%  

4cl 7.50
Flasche 95

MONKEY 47
Herkunft: Deutschland 45%  

4cl 10.50
Flasche 115

BROCKMANS
Herkunft: England 40%  

4cl 8.50
Flasche 110

Gins mit Kräuternoten:

GIN MARE
Herkunft: Spanien 42%  

4cl 9.50
Flasche 110

ILLUSIONIST
Herkunft: Deutschland 45% 

4cl 10.50
Flasche 115

Gins mit Pfeffernoten:

BOMBAY SAPPHIRE
Herkunft: England 40%  

4cl 6
Flasche 65

KI NO BI
Herkunft: Japan 45,7%  

4cl 9.90
Flasche 135

Florale Gins:

BULLDOG
Herkunft: England 40%  

4cl 7
Flasche 80

HENDRICK´S GIN
Herkunft: England 41,4%  

4cl 7.50
Flasche 105

BOBBY´S SCHIEDAM DRY
Herkunft: Niederlande 42%  

4cl 8.50
Flasche 110

BOAR
Herkunft: Deutschland 43%  

4cl 10.50
Flasche 115

zusätzlich:
 Thomas Henry Tonic Water 

3.50
Thomas Henry Wild Berry 

3.80
Fever-Tree Tonic Water  

3.80
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Cocktails
MOSCOW MULE — 9.90

Ketel One Vodka / Ginger Beer /
 Limette / Minze / Gurke

GIN MULE — 9.90
Tanqueray / Ginger Beer /
 Limette / Minze / Gurke

GIMLET — 9.50
Tanqueray / Limette

WHISKY SOUR — 9.90
Gentleman Jack / Zitrone / Eiweiß / 

Zuckersirup5 

VODKA SOUR  — 9.90
Ketel One Vodka / Zitrone / 

Zuckersirup5

COSMOPOLITAN — 9.50
Ketel One Vodka / Cranberry /

Limette / Cointreau 

OLD FASHIONED — 10.50
Jack Daniel‘s Gentleman Jack  / 
Angostura Bitter / Zuckersirup

WHITE RUSSIAN — 9.50
Ketel One Vodka / Kahlua / Sahneg

MARGARITA — 9.50
Jose Cuvero Blanco Tequila / 

Limette / Cointreau

DAIQUIRI  — 9.50
Plantation Rum 3 Stars / Limette / 

Rohrzucker 

TEQUILA SUNRISE — 8.90
Jose Cuvero Blanco Tequila / Limette / 
Cointreau / Orangensaft / Grenadine

PINA COLADA — 9.50
Plantation Rum 3 Stars / Ananassaft11 / 

Kokoscremeg / Sahneg / Limette 

SKINNY BITCH — 9.50
Ketel One Vodka / Soda / Limettensaft / 

Limette

MAI TAI — 10.50
Plantation Rum 3 Stars / 

Orangensaft / Orangenlikör1,4 / Pascas / 
Ananassaft / Limette / Zuckersirup5 / 

Mandelsirup1,4

ZOMBI — 11.50
Havana 7J / Havana 3J / Ananassaft / 

Zitronensaft / Orangensaft / 
Grenadine / Brandy / Cointreau

SEX ON THE BEACH — 9.50
Ketel One Vodka / Pfirisch11 / Ananas11 / 

Limette / Grenadine

LONG ISLAND ICED TEA — 11.50
Ketel One Vodka / Tanqueray / 

Plantation Rum 3 Stars / Tequila / 
Cointreau / Limette / Cola1,3 

CUBA LIBRE — 9.50
Plantation Rum 3 Stars / Limette / 

Cola1,3

VODKA MARTINI — 8.90
Martini Bianco / Ketel One Vodka 

MONKEY KING — 13.90
Monkey 47 Gin / Zimt / Kardamom / 

Rhabarbersaft / Soda 

CAIPIRINIHA — 8.90
Limette / Rohrzucker / Cachaca

MOJITO — 9.50
Plantation Rum 3 Stars / Limette / 

Minze / Rohrzucker / Soda

MOJITO RAZZ — 9.50
Bacardi Razz / Limette / 

Minze / Rohrzucker / Soda 

SWIMMING POOL — 9.50
Plantation Rum 3 Stars / Ketel One 

Vodka / Bols Blue Curaçao / 
Kokossirup1 / Sahne / Ananassaft

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter geben Ihnen gerne Auskunft über 
Allergene & Zusatzstoffe in den verschiedenen Getränken.
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Alkoholfreie 
Cocktails

VIRGIN COLADA — 6.90
Kokossirup / Sahneg / Ananassaft11

IPANEMA — 6.90
Limette / Ginger Ale1 / Rohrzucker

FLORIDA — 6.90
Ananassaft11 / Orangensaft11 / 

Zitronensaft

WAKE UP — 6.90
Mandelsirup5 / Lime Juice / Sahneg / 

Ananassaft11

EISKAFFEE — 6.50
Kaffee / Sahneg / gezuckerte 
Kondensmilch / Vanilleeis 

WILD BERRY — 6.50
Schweppes Wild Berry2 / Soda / 

Grenadine / Beeren

EL APACHE — 6.90
Maracujanektar / Orangensaft /  

Apfelsaft / Vanillesirup1 / Grenadine

VIRGIN MOJITO — 6.90
Limette / Minze / Rohrzucker / Soda

Obstler / Ziegler 
OBSTLER  

— 43% 2cl 4.90
WALD HIMBEERGEIST  

— 43% 2cl 7.90
WILLIAMSBIRNENBRAND

 — 43% 2cl 7.90

Poli / grappa
CLEOPARTRA MOSCATO ORO 

— 40% 2cl 5.90
CLEOPARTRA AMARONE ORO 

— 40% 2cl 5.90
POLI BARRIQUE

 — 40% 2cl 4.90

Ein Moment 
wie ein ganzes

 Leben.

Für Danach
ESPRESSO MARTINI — 10
Ketel One Vodka / Kaffeelikör / 

Zuckersirup / Espresso

MARTINI NOISETTE — 9.50
Frangelico Haselnusslikör / Lime Juice /

Martini / Ketel One Vodka / Nuss
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VODKA
GREY GOOSE 

Herkunft: Frankreich 40% 
4cl 7.90

Flasche 115

BELVEDERE
 Herkunft: Polen 40% 

4cl 7.90
Flasche 115

BELVEDERE BARTEZEK
Herkunft: Polen 40% 

4cl 9.50
Flasche 135

BELVEDERE HERITAGE 
Herkunft: Polen 40% 

4cl 9.50
Flasche 135

CIROC 
Herkunft: Frankreich 40% 

4cl 7.50
Flasche 105

KAUFFMANN VODKA SOFT
Herkunft: Russland 40% 

4cl 7.90
Flasche 115

ABSOLUT 
Herkunft: Schweden 40% 

4cl 7.90
Flasche 65

zusätzlich:
Softdrink 3.10 

Thomas Henry Wild Berry 3.80
Redbull 3.90

RUM
DON PAPA

Herkunft: Philippinen 40% 
4cl 7.90

Flasche 115

DON PAPA 10J
Herkunft: Philippinen 43% 

4cl 16.90
Flasche 185

ZACAPA 23J
Herkunft: Guatemala 40% 

4cl 14.90
Flasche 165

PLANTATION XO
Herkunft: Russland 40% 

4cl 9.50
Flasche 135

BOTUCAL RESERVER 12J
Herkunft: Venezuela 40% 

4cl 7.90
Flasche 115

HAVANA 7J
Herkunft: Cuba 40% 

4cl 6.50
Flasche 75

EMINENTE RESERVA 7J ISLA 
DE COCODRILO

Herkunft: Cuba 41,3% 
4cl 9.50

Flasche 135

BACARDI 
Herkunft: Bahamas 40% 

4cl 5.50
Flasche 55

HAVANA 3J
Herkunft: Cuba 40% 

4cl 6
Flasche 60

EMINENTE RESERVA 3YEARS
Herkunft: Cuba 41,3% 

4cl 8
Flasche 115

zusätzlich:
Softdrink 0,2l 3.10

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter geben Ihnen gerne Auskunft über 
Allergene & Zusatzstoffe in den verschiedenen Getränken.
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Glück ist  
die Summe  

schöner Momente.

Highlights
GLENMORANGIE ORGINAL 10J 

40%
4cl 7.90

Flasche 110

GLENMORANGIE 12J 
40%

4cl 10.50
Flasche 145

GLENMORANGIE 18J 
40%

4cl 16.90
Flasche 199

zusätzlich:
Softdrink 0,2l 3.10

Speyside
THE SINGELTON 12J 

40%
4cl 7.50

Flasche 100

THE SINGELTON 18J 
40%

4cl 15.90
Flasche 159

zusätzlich:
Softdrink 0,2l 3.10

Blended Whisky
JOHNNIE WALKER 

RED LABEL 
40%
4cl 6

Flasche 60

JOHNNIE WALKER 
BLACK LABEL 12J 

40% 
4cl 6.90

Flasche 85

JOHNNIE WALKER 
BLUE LABEL 

40%
4cl 27.90

Flasche 300

CHIVAS REGAL 12J 
40%

4cl 6.90
Flasche 85

zusätzlich:
Softdrink 0,2l 3.10

Cognac
HENNESSY VS 

40%
4cl 8.90 

Flasche 110

HENNESSY VSOP 
40%

4cl 11.90
Flasche 125

HENNESSY XO 
40%

4cl 26.90
Flasche 255
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American
Bourbon Whisky

JACK DANIELS 
40%
4cl 6

Flasche 70

GENTLEMAN JACK 
40%

4cl 7.50
Flasche 95

SINGLE BARREL 
45%

4cl 7.90
Flasche 109

MAKER´S MARK 
45%

4cl 7.50
Flasche 95

BLANTONS  
SINGLE BARREL 

45%
4cl 15.90

Flasche 205

Irish Whisky
JOHN JAMESON 

40%
4cl 6.50

Flasche 70

JOHN JAMESON 
CRESTED TEN 

40%
4cl 6.50

Flasche 90

PROPER 
40%

4cl 7.90
Flasche 110

BUSHMILLS 10J 
40%

4cl 7.50
Flasche 105

BUSHMILLS 16J 
40%

4cl 14.90
Flasche 179

Island Whisky
BOWMORE 12J 

43%
4cl 7.50

Flasche 110

BOWMORE 15J 
43%

4cl 17.90
Flasche 165

 
TALISKER 10J 

45,8%
4cl 8.90

Flasche 125

ARDBEG 10J 
46%

4cl 10.50
Flasche 155

LAGAVULIN 16J 
43%

4cl 13.90
Flasche 179

LAPHORAIG 10J 
40%

4cl 8.50
Flasche 125

zusätzlich:
Softdrink 0,2l 3.10

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter geben Ihnen gerne Auskunft über 
Allergene & Zusatzstoffe in den verschiedenen Getränken.
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Offene  
Weißweine

WEISSBURGUNDER, QBA 
trocken — Jahrgang: 2020 0,2l 6.90
Spritziger, trockener Weissburgunder 
vom renommierten Weingut Thörle 
in Rheinhessen. Nussig, cremig, viel 

Schmelz, feine Frucht. Ungewöhnlich 
mineralisch gehalten für einen 

Weissburgunder.
Rheinhessen - Weingut Thörle

SOMMERSEMESTER, QBA
trocken — Jahrgang: 2020 0,2l 6.90

Fruchtig, duftig und voller 
Lebendigkeit so präsentiert sich dieser 

Weißwein-Cuvee aus Riesling, 
Sauvignon Blanc und Chardonnay. 
Der Klassiker macht immer wieder 

Spaß im Glas 
Pfalz - Weingut Studier

GRAUBURGUNDER, QBA, 
trocken — Jahrgang: 2021 0,2l 6.90

Ein Grauburgunder mit hohem 
Trinkvergnügen. Viel Kernfrucht, 

wenig Säure, ein schöner Schmelz und 
nebenbei ein guter Essensbegleiter 

zu leichten Speisen.
Mosel - VDP Weingut Milz

RIESLING NO2, QBA 
trocken — Jahrgang: 2019 0,2l 6.50

Belebendes, helles Strohgelb- frisch 
-duftiger, rassiger Eindruck in der 

Nase, zeigt saftig frische Fruchtaromen 
von gelben Früchten. Wenig Säure

Rheingau - Weingut Eser

LUGANA PANSERE DOC
trocken — Jahrgang: 2020 0,2l 9.50

Dieser Lugana vereint in sich eine 
prestigeträchtige Mischung, den 
einzigartigen Boden, das milde 
Mikroklima und die Rebsorte 

Trebbiano di Lugana. So entsteht ein 
Weisswein mit klarer Identität, der sich 
mit Noten von grünen Äpfeln, Limetten 

und wildem Thymian präsentiert.
Lombardei / Italien - 
Weingut Fraccaroli

Offene  
Rotweine

MATURA CUVEE, QBA
trocken — Jahrgang: 2017 0,2l 6.90

Rotwein-Cuvee aus Cabernet 
Sauvignon, St.Laurent und Merlot. 
Einkörperreicher, fülliger Rotwein 

voller Eleganz und fruchtiger 
Harmonie

Pfalz - Weingut Studier-Pfalz

SPÄTBURGUNDER RAPPEN, 
QBA 

trocken — Jahrgang: 2018 0,2l 7.50
Feines Zedernholz, schöne beerige 

Frucht mit leicht grünen Noten. Feine 
Tabaknoten und sensationell 

eingebundene Röstaromen durch die 
12-monatige Holzreife machen diesen 
unfiltrierten Pinot Noir so unglaublich 

geschmeidig. Ein richtig starker 
Spätburgunder.

Baden - Weingut Weishaar

PRIMITIVO QUIETUM  
APPASSIMENTO 

trocken — Jahrgang: 2018 0,2l 7.50
Bouquet voll von roten, reifen 

Früchten mit Noten von mediterrane 
Pinien. Die Kraft seines Körpers 

überraschen durch die 
Geschmeidigkeit seiner Tannine. 

Fruchtige Aromen mit einem langem 
Abgang. Kraft und Geschmeidigkeit 

zeichnen diesen Wein aus.
Apulien / Italien - Weingut Minini

RESERVE SPECIALE MERLOT,
PAYS D‘OC IGP

trocken — Jahrgang: 2018 0,2l 6.90
Der teils im Fass und auf der Flasche 

gereifte Merlot überrascht mit 
ungewöhnlich tiefer Farbe und 

intensivem Duft nach Pflaumen, 
Kirschen, Beeren, unterlegt mit zarten 

Anklängen von Holz und viel 
mediterraner Würze. Konzentriert und 

seidig mit samtweichem Tannin und 
langem aromatischen Finale.

Südfrankreich -  
Weingut Gerard Bertrand

Jeder Wein enthält Sulfite.



moments
restaurant - bar - lounge

Lorem ipsum

Cava
VILARNAU CAVA BRUT 

RESERVA — 0,7l 22.90
Nur katalanische Trauben haben 
Zugang zu Vilarnaus weißer Cava 
Cuvee. Die Rebensorten werden 

getrennt vergoren und erst zu ihrer 
zweiten Gärung und langen Reife auf 

der Flasche miteinander vermählt. 
Duftig, fein und frisch mit zarter 

Perlung und wunderschöner Balance 
von aromatisch reifer Frucht und 

lebhafter Säure.

VILARNAU CAVA BRUT 
RESERVA ROSADO — 0,7l 22.90

Die rote Garnachatraube wird im 
Vilarnau Brut Rosado mit einem 

kleinen Anteil von Pinot Noir ergänzt. 
Die Farbe und das saftige Bouquet von 
reifen, roten Früchten machen sofort 

Lust auf ein Gläschen. Am Gaumen gut 
strukturiert mit exzellenter Balance 

von feiner, leicht heftiger Süße und viel 
lebendiger Frische.

Cremant
LOUIS DESPAS & CIE,  

CREMANT DE LOIRE BRUT 
 — 0,7l 28.90

Der Louis Despas Cremant de Loire hat 
eine hellgoldene bis bernstein 

glänzende Farbe mit klarem Glanz und 
sehr feinen, anhaltend aufsteigenden 
Perlenschnüren. Der Duft ist fruchtig 

und wird von einem aromatischen 
Bukett und zarten Anklängen von 

Honig und duftiger Brioche ergänzt.

LOUIS DESPAS & CIE,  
CREMANT DE LOIRE BRUT 

ROSE — 0,7l 28.90
Louis Despas Cremant de Loire Rose 

Brut - Klassisches 
Flaschengärverfahren und mindestens 
neun Monate Reife auf den Feinhefen 

verleihen Despas Crémant Rosé die 
sanfte Fülle mit einem Hauch von 
Brioche und bilden zugleich den

 eleganten Rahmen für seine dezente, 
doch sehr präsente rote Beerenfrucht 

mit einem Hauch Zitrusfrische.

Offene  
Roseweine

ROSE, QBA
trocken — Jahrgang: 2020 0,2l 6.90

In einen leuchtend lachsrosanen 
Farbton legt sich der Thörle Rose 

trocken ins Glas. Sie haben hier einen 
besonders saftigen und mineralischen 

Rose  vor sich, der durch die fruchtigen 
Aromen frischer Waldfrüchte und 
Erdbeeren punktet. Am Gaumen 

begeistert er mit feiner Eleganz und 
griffig Präzision. Die klaren Aromen 
und seine geradlinige Art machen 
diesem Rose zum echten Highlight. 

Rheinhessen - Weingut Thörle

Prosecco
PROSECCO SPUMANTE DOC 

EXTRA DRY   
— 0,7l 20.90

Strohgelb mit grünlichen Reflexen. 
Angenehm frisches Bouquet nach 

frischem Obst, insbesondere reife, rote 
Äpfel. Trocken, perlend, fruchtig und 

angenehm im Geschmack.

SANSIS BAR PROSECCO DOC 
BRUT — 0,7l 39.90

Im Süden der Insel Sylt liegt SANSIBAR 
einsam zwischen Dünen und

 Strand - der In-Treff der Insel. 
Sansibar Prosecco Spumante wird gern 

getrunken, denn sein Geschmack 
überzeugt Prosecco-Genießer.

SANSIS BAR ROSE SPUMANTE 
DOC BRUT — 0,7l 39.90

Trauben aus der italienischen Region 
Friaul stammen, die für die besten 

Weißweine Italiens bekannt ist. Hier 
steht das Weingut Borgo-Santo der 

Familie Brisotto, wo wirkliche 
Spitzenware entsteht, unter anderem 

unser Prosecco.

Jeder Wein enthält Sulfite.
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Weißweine
WEISSBURGUNDER, QBA,

trocken — Jahrgang: 2020 0,75l 21.90
Spritziger, trockener Weissburgunder 
vom renommierten Weingut Thörle 
in Rheinhessen. Nussig, cremig, viel 

Schmelz, feine Frucht. Ungewöhnlich 
mineralisch gehalten für einen 

Weissburgunder.
Weingut Thörle

SAUVIGNON BLANC, QBA
trocken — Jahrgang: 2020 0,75l 24.90

Thörle Sauvignon Blanc besticht mit 
seinem so vielschichtigen Bouquet: 

blumige Aromen treffen auf fruchtige 
Noten, Röstaromen und das Aroma 

frisch geschnittener Brenneseln. Er ist 
rauchig, salzig, fruchtig und hat einen 

mineralischen Abgang.
Weingut Thörle

GRAUBURGUNDER, QBA 
trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 27.90

Dieser Grauburgunder besticht mit 
spannender Symbiose aus Birne sowie 

Mango am Gaumen, grünlichen 
Reflexen im Glas und einem 

Nachhall aus Kamille. Die Reben für 
diesen Weißwein werden im Weinberg 
geteilt, sodass keine Fäulnis entstehen 
kann. Jochen Dreissigacker konnte das 

Weingut  in kürzester Zeit zu einem 
der renommiertesten in Rheinhessen 

machen. 
Weingut Dreissigacker

SOMMERSEMESTER, QBA
trocken — Jahrgang: 2020 0,75l 20.90

Fruchtig, duftig und voller 
Lebendigkeit so präsentiert sich dieser 

Weißwein-Cuvee aus Riesling, 
Sauvignon Blanc und Chardonnay. 

Weingut Studier

Flaschenweinkarte
SAUVIGNON BLANC 

„MASTER“, QBA
trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 39.90

Spannende Neudefinition des 
Sauvignon Blanc Typos, weiche Säure, 

würzig-Exotische Aromen, opulente Art 
mit dichter Struktur. Die Trauben sind 

stark ertragsreduziert, alle spontan, 
also ohne Zugabe von Reinzuchthefe, 

vergoren und im 500-Liter Tonneaufass 
vergoren. 

Weingut Studier

CHARDONNAY/WEISSBURG-
UNDER CUVEE, QBA

trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 29.90
Ein feiner, frischer Weißwein, der 
durch seinen aromenerhaltenden 
Ausbau wunderbar leicht und mit 

burgundertypischer Frucht überzeugt.
Weißburgunder sorgt für die Finesse, 

Chardonnay für den Körper.
Weingut Knipser

GRAUBURGUNDER, KABINETT
trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 20.90

Ein fruchtiger und druckvoller 
Grauburgunder. Mit einer milden 

Säure und ungewöhnlich viel Aroma 
ausgestattet. Der 5 %-ige Holzausbau 

sorgt für eine tolle Cremigkeit. Ein 
würziger Burgunder, einfach nur gut

Weingut Weishaar

GRAUBURGUNDER RS, QBA 
trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 40.90

Kräftig, kernig und dabei frisch: Die 
Grauburgunder Reserve ist einer der 
V.D.P. Ortsweine des renommierten 
Traditions-Weinguts Salwey. Diese 
große Qualität zeigt sich in jedem 

Moment: Vom animierenden, 
ausdrucksvollen und sortentypischen 

Duft bis in sehr langen Nachklang. 
Kräftig ist er am Gaumen, man spürt 

die Sonne, die den selektierten Trauben 
vom Kaiserstuhl ihr intensives Aroma 

verliehen hat.
Weingut Salwey
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Weißweine
WEISSBURGUNDER, QBA

trocken — Jahrgang: 2020 0,75l 22.50
Ein ganz feiner Vertreter seiner 

Rebsorte, dieser Weißburgunder. Sehr 
trocken gehalten, und gar nicht mal so 
auf die typischen Fruchtaromen aus, 

die einen herkömmlichen 
Weißburgunder auszeichnen. Dafür 

kommen einzigartige Nussaromen und 
salzige Noten zur Geltung.

Weingut Milz

RIESLING, QBA
trocken — Jahrgang: 2017 0,75l 24.90

Ins Glas fließt der Van Volxem 
Riesling in seinem satten Strohgelb. 
Sein Bukett verheißt Nuancen von 

saftigen Pfirsichen gepaart mit süßen 
Aprikosen. Die leichte Süße macht den 

Wein zu einem echten Überflieger. 
Auch die reife Fruchtsäure und die 
ausgeprägte Mineralik können sich 
sehen lassen. Einfach köstlich und 

immer wieder für ein Glas zu haben.
Weingut Van Volxem

WEISSBURGUNDER „S“, QBA
trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 38.50

Eine Selektion aus den besten 
Weißburgunder-Trauben. Gar nichtmal 

fetter als der Weißburgunder-
Gutswein, dafür facettenreicher, 

tiefgründiger. Kreidige Frucht, typische 
Schönleber-Mineralik eben. Weißer 

Pfirsich, Birne und Melone gepaart mit 
Schmelz.

Weingut Emrich Schönleber

HISTORISCHE REBEN, QBA
trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 24.50

Der Crusius 2018 Historische Reben 
QbA trocken ist eine Cuvée aus 50 

verschiedenen historischen Reben. 
Hergestellt wie eine österreichischer 

„Gemischter Satz“. Alte Reben bringen 
reife Trauben mit sich, welche sich 

ausdrucksstark im Wein zeigen.
Weingut Dr. Crusius

RIESLING GOLDBERG 
GROSSES GEWÄCHS

trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 58.90
Ein großer Wein ist immer das 

Spiegelbild seines Bodens!“ Diese alte 
französische Winzersweisheit 

vermittelt kaum ein anderer Wein 
so eindrucksvoll wie der Van Volxem 

Goldberg Riesling Grosse Lage – 
Nomen est Omen. Elegant verschmilzt 
das salzige Mineral  mit dem Duft von 
weißem Pfeffer. Nach einigen Minuten 
im großen Glas offenbart der zunächst 

rauchig-kräuterig anmutende Wein 
zarte Düfte von vollreifer Gelbfrucht. 
Dieser faszinierende Duft mündet in 
ein verführerisches, facettenreiches 
Spiel, das gemeinsam mit der seidig 
geschmeidigen Textur einen großen 
Wein mit langem Nachhall sinnlich 

erlebbar macht. Der Wein duftet 
intensiv nach Gelbfrucht (Mirabelle, 

Weinbergpfirsich, Aprikose), 
Zitrusanklänge (Limette), dazu

 mineralische Nuancen, etwas weißer 
Pfeffer und Feuerstein. Der Gaumen 

trägt die Aromen in harmonischer Art 
und Weise mit schöner Cremigkeit. Der 
Van Volxem Goldberg hat Schmelz, viel 

Frische, eine wunderbare Balance, 
Eleganz und diese mineralische 

Prägung. Hält sich mit seiner 
packenden Mineralität lange in

 Erinnerung.
Weingut Van Volxem

RIESLING CHARTA, QBA
trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 26.90
Die Vereinigung der Charta- Weingüter 

bildete in den 80er Jahren gleichsam 
den Vorreiter für das heutige VDP.
Grosse Gewächs. Aus den Grossen 

Lagen stammt dieser Wein. Ein Riesling 
mit fruchtig-intensivem Duft, dessen 

betörende Anklänge an Aprikose, Birne 
und Limone sich wunderbar

 im Glas entfalten.
Weingut Allendorf

Flaschenweinkarte

Jeder Wein enthält Sulfite.
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LUGANA PANSERE DOC
trocken — Jahrgang: 2020 0,75l 27.50

Dieser Lugana vereint in sich eine 
prestigeträchtige Mischung, den 
einzigartigen Boden, das milde 
Mikroklima und die Rebsorte 

Trebbiano di Lugana. So entsteht ein 
Weisswein mit klarer Identität, der sich 
mit Noten von grünen Äpfeln, Limetten 

und wildem Thymian präsentiert.
Weingut Fraccaroli

TERLANER DOC
trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 39.90
Dieser Cuvee präsentiert sich hellgelb 
in der Farbe mit grünlichen Reflexen. 

Sie besticht durch einen blumigen 
und fruchtigen Duft mit Anklängen 

von tropischen Früchten und Äpfeln. 
Erkennen lässt sich zudem eine zarte 

Hefenote, die diesen kräftigen und 
harmonischen Terlaner wunderbar 

abrundet.
Weingut Terlan

RESERVE SPECIALE  
CHARDONNAY, PAYS D‘OC IGP
trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 21.90

An der Mittelmeerküste entfaltet 
Chardonnay eine besondere Kraft und 

Fülle mit fruchtigen Aromen von 
Steinobst, Zitrusfrüchten und ein 

Hauch Exotik, die geschmeidig mit den 
würzigen Röstnoten der 

Barriquereife verschmelzen. 
Üppig, elegant mit feiner 

mineralischer Frische. 
Gerald Bertrand

SANCERRE BLANC LES  
CAILOTTES

trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 43.50
Der weiße „Les Cailottes“ verführt 
mit duftigen Rebsortenaromen von 
saftigen Zitrusfrüchten, schwarzen 

Johannisbeeren und einem Hauch von 
Minze. Am Gaumen aromatisch 

erfrischend mit exzellenter Struktur 
und feiner Mineralität im Finale.

Weingut Domaine Reverdy Bernhard 
Et Fils

RIESLING MÜHLBERG  
GRÖSSES GEWÄCHS

trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 66.90
Ein Riesling Wein für besondere Mo-

mente. In den wunderschönen 
Weinbergen der Weinbauregion Nahe 

reifte dieses Meisterwerk von 
Weingut Dr. Crusius im Jahre 2018 

heran. Mit überzeugender 
Säurestruktur und ausgeprägter 
Restsüße im feinherben Bereich 

verspricht der trockene Weißwein ein 
spannendes Finale. Zeuge der 

ausgezeichneten Qualität dieses Weins 
ist der auf der Flasche prangernde 

VDP Adler. Eine dichte und kompakte 
Struktur macht diesen Wein schnell zu 

einem Lieblingstropfen für 
anspruchsvolle und intensive 

Genussmomente.
Weingut Dr. Crusius

RIESLING NO2, QBA
trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 20.50

Belebendes, helles Strohgelb- frisch 
-duftiger, rassiger Eindruck in der 

Nase, zeigt saftig frische Fruchtaromen 
von gelben Früchten. Wenig Säure

Weingut Eser

GRILLO DIAMANTI DOC
trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 20.90

Sehr lebendiger Grillo. Angenehme 
Zitrusnoten, fast schon ein wenig nach 

heu duftend.
Weingut Principi Butera

GAVI GOLD DEL COMUNE DI 
GAVI, DOCG

trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 29.90
Dieser elegante Weißwein ist ein 

typisches Produkt der Gemeinde Gavi. 
Er zeichnet sich aus durch seine 
strohgelbe Farbe mit grünlichen 

Reflexen sowie durch das 
sortentypische Bouquet. Sein 

Geschmack ist angenehm frisch und 
harmonisch mit einem Anflug von 

Mandeln.
Weingut La Scolca
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Weissweine
CHABLIS 1 ER CRU AOC,  

GRANDE CUVEE
trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 61.90

Der Grand Cuvee besteht aus 
ausgesuchten Premier Cru Lagen. Der 

Chablis verschmelzt hier zu einem 
Gedicht für Nase und Gaumen, 

aromatisch, feinwürzig mit sanfter 
Fülle und leicht salzig mineralischem 

Finale.
Weingut La Chablisienne

SAUVIGNON BLANC
 „MOROKI“

trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 22.90
Im Bukett duftet dieser Sauvignon 

Blanc aus Neuseeland nach 
Stachelbeeren, Melone und frischen 

Kräutern. Dazu kommen herrlich 
fruchtige Noten von Maracuja und 

Zitrusfrüchten. Am Gaumen ist dieser 
Weißwein aus dem Norden der 

Südinsel Neuseelands wunderbar.
Weingut Misty Cove

KOONUNGA HILL  
CHARDONNAY

trocken — Jahrgang: 2019 0,75l 26.90
Betont fruchtig mit Noten von 

Grapefruit, Pfirsich und Honigmelone, 
unterlegt mit sehr behutsam, nur 

partienweise eingesetzter 
französischer Eiche. Geschmeidig, fast 

cremig mit feingliedriger Säure, die 
dem Finale seine erfrischende Länge 

verleiht, hier ist alles in Balance.
Weingut Penfolds

CHARDONNAY COLUMBIA 
VALLEY

trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 32.90
Ausgesuchte Trauben aus 

unterschiedlichsten Weinbergen im 
Columbia Valley verleihen dem 

Chardonnay seinen enorm 
vielschichtigen, vollmundigen und 

doch fein nuancierten Stil, der ihn zum 
perfekten Begleiter der kompletten 

Menükarte macht.
Weingut Chateau Ste Michelle

Roseweine
ROSE, QBA

trocken — Jahrgang: 2020 0,75l 21.90
In einen leuchtend lachsrosanen 
Farbton legt sich der Thörle Rose 

trocken ins Glas. Sie haben hier einen 
besonders saftigen und mineralischen 

Rose  vor sich, der durch die fruchtigen 
Aromen frischer Waldfrüchte und 
Erdbeeren punktet. Am Gaumen 

begeistert er mit feiner Eleganz und 
griffig Präzision. Die klaren Aromen 
und seine geradlinige Art machen 
diesem Rose zum echten Highlight.

Weingut Thörle

SANTA DIGNA CABERNET  
SAUVIGNON ROSE

trocken — Jahrgang: 2020 0,75l 21.90
Im Duft zeigt sich ein verführerisches 
Bouquet von duftigen Erdbeeren und 

saftig gereiften Pflaumen vor 
herbfrischen Noten von zitrusfrüchten. 
Am Gaumen kraftvoll, erfrischend mit 

saftiger Frucht und delikatem 
Säurespiel, im finale elegant und 

sinnlich zugleich mit langem 
fruchtig-aromatischen Nachhall.

Weingut Miguel Torres

Flaschenweinkarte

Jeder Wein enthält Sulfite.
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Rotweine
MATURA CUVEE, QBA

trocken — Jahrgang: 2017 0,75l 21.90
Rotwein-Cuvee aus Cabernet 

Sauvignon, St.Laurent und Merlot. 
Einkörperreicher, fülliger Rotwein 

voller Eleganz und fruchtiger 
Harmonie

Weingut Studier-Pfalz

ZENSUS MASTER, QBA
trocken — Jahrgang: 2017 0,75l 36.90

Cuvee aus Sangiovese und Cabernet 
Sauvignon mit einjähriger 

Barriquefasslagerung. Kräftig, fruchtig 
und zugleich von weichem Gerbstoff 

begleitet, präsentiert sich dieser Cuvee 
als Überraschung im Rotweinbereich.

Die Trauben sind stark 
ertragsreduziert, alle spontan ,also 
ohne Zugabe von Reinzuchthefe, 

vergoren und im 500-Liter Tonneaufass 
vergoren. 

Weingut Studier-Pfalz 

GAUDENZ CUVEE, QBA
trocken — Jahrgang: 2016 0,75l 26.90
Schattenmorellen, schwarze, dunkle 

Beeren, Graphit, rote Paprika und rote 
Bete, Holundersirup und etwas 

Speckaroma dominieren das Bukett 
dieser Cuvée aus Cabernet Sauvignon 

und Merlot.
Weingut Knipser

CUVEE „X“, QBA
trocken — Jahrgang: 2016 0,75l 86.90
Knipser gilt als Pionier hochwertiger 
Rotwein-Cuvées in Deutschland – die 

‚Cuvée X‘ ist längst zum Kultwein 
geworden: kraftvoll, elegant und 

Nachhaltig mit Aromen von dunklen 
Früchten und feiner Würze. Besitzt 

frische Säure, jugendliche Struktur und 
Länge.

Weingut Knipser

SPÄTBURGUNDER RAPPEN, 
QBA

trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 21.90
Feines Zedernholz, schöne beerige 

Frucht mit leicht grünen Noten. Feine 
Tabaknoten und sensationell 

eingebundene Röstaromen durch die 
12-monatige Holzreife machen diesen 
unflitrierten Pinot Noir so unglaublich 

geschmeidig. Ein richtig starker 
Spätburgunder.

Weingut Weishaar

SPÄTBURGUNDER 
HENKENBERG GROSSES 

GEWÄCHS
trocken — Jahrgang: 2017 0,75l 62.90

Der Salwey Spätburgunder 
Henkenberg Grosses Gewächs trocken 

ist ein harmonischer und 
ausgeglichener Rotwein, der einfach 

immer passt. Die Nase präsentiert 
vollreife, dunkle Beeren, die auch im 
Mund wieder zur Geltung kommen.

Weingut Salwey

PRIMITIVO QUIETUM  
APPASSIMENTO

trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 23.90
Bouquet voll von roten, reifen 

Früchten mit Noten von 
mediterrane Pinien. Die Kraft seines 

Körpers überraschen durch die 
Geschmeidigkeit seiner Tannine. 

Fruchtige Aromen mit einen langem 
Abgang. Kraft und Geschmeidigkeit 

zeichnen diesen Wein aus.
Weingut Minin

CHIANTI CLASSICO DOCG, 
CASTELLO DI ALBOLA

trocken — Jahrgang: 2017 0,75l 29.90
Der Castello di Albola ist ein Rotwein 
aus der Weinregion Chianti Classico 

und wird aus der Rebsorte Sangiovese 
und Canaiolo hergestellt. Geradlinige 

Tannine, wunderbare Kirschfrucht und 
ein kraftvoller Abgang zeichnen diesen 

hervorragenden Chianti aus.
Weingut Castello Di Albola
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RESERVE SPECIALE MERLOT, 
PAYS D‘OC IGP

trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 20.90
Der teils im Fass und auf der Flasche 
gereifte Merlot überrascht mit unge-

wöhnlich tiefer Farbe und intensivem 
Duft nach Pflaumen, Kirschen, Beeren, 

unterlegt mit zarten Anklängen von 
Holz und viel mediterraner Würze. 

Konzentriert und seidig mit 
samtweichem Tannin und langem 

aromatischen Finale.
Weingut Gerard Bertrand

SANTENAY CLOS  
DE MALTE AOC

trocken — Jahrgang: 2016 0,75l 73.90
Der Hügel des Santenay sind die am 

weitesten südlich gelegenen Weinberge 
der Cote de Beaune. Die Weine sind 

kräftig und gut struktuiert, mit festem 
Tannin und feinwürzigen Aromen von 

Holz.
Weingut Louis Jadot

CHATEAU DU BARRY AC
trocken — Jahrgang: 2015 0,75l 20.90
Château Du Barry  - Farbe:funkelndes 

Bordeauxrot mit granatroten Reflexen. 
Duft: duftiges Bouquet mit 

feinwürzigen Aromen von dunklen 
Früchten (Beeren, Kirschen, Pflaumen) 

und einer zarten Veilchennote. 
Geschmack: am Gaumen zugleich 
weich und kraftvoll mit deutlich 

spürbarem, doch sehr schön 
eingebundenem Tannin, das dem Wein 

sein festes Rückgrat verleiht und ein 
gutes Potenzial verspricht, fruchtig, 

aromatisch dicht und 
ausgewogen, mit exzellenter Länge im 

Finale.
Weingut Chateau du Barry

CLOS DES MENUTS, SAINT 
EMILION GRAND CRU

trocken — Jahrgang: 2014 0,75l 58.90
Bordeaux pur – geradliniger, dennoch 

eleganter Bordeaux wie aus dem 
Bilderbuch! Ideal um die Welt der 

Grand Cru Classé zu erkunden – großes 
Lagerpotential

Weingut Chateau Clos Des Menuts

Rotweine
PIAN DELLE VIGNE 

BRUNELLO DI MONTACINO 
DOCG

trocken — Jahrgang: 2015 0,75l 115.90
Der Pian delle Vigne wird reinsortig 
aus Sangiovese erzeugt und für rund 

36 Monate im Barrique ausgebaut. 
Das betörende Bukett zeigt Aromen 
von Brombeeren, Kirschen, Vanille, 

Unterholz, Tabak, Schokolade, Pfeffer, 
Kräuter und Veilchen. Am Gaumen 

komplex, saftig, sehr elegant, perfekte 
Balance, viel würzige Frucht, feines 

Holz, finessenreich, markante 
Säurestruktur, samtig, mineralisch und 

nachhaltig. 
Weingut Marchese Antinori

„TIGNANELLO“ 
TOSCANA IGT

trocken — Jahrgang: 2017 0,75l 205.90
Kräftiges Rubinrot im Glas. In der Nase 

nach reifen, roten Früchten und 
Gewürzen. Am Gaumen ist er reich 

und rund, auf eine angenehme Weise 
dicht. Im Abgang lang anhaltend nach 

Schokolade und Zitrusfrüchten. 
Weingut Tenuta Tignanello-Antinori

BAROLO DOCG  
„MONFALLETTO“

trocken — Jahrgang: 2016 0,75l 120.50
Der Montezemolo Barolo Monfalletto 

besitzt eine tiefrote Farbe mit 
granatroten Reflexen. Am Gaumen ist 
der Montezemolo Barolo Monfalletto 

weich, saftig und blumig. Die 
wunderschön eingebundenen 

Tanninen und ein Duft mit Anklängen 
von reifen roten Beeren und Gewürzen 

lassen den Barolo ‚Cru Monfalletto‘ 
auf ganzer Linie überzeugen. Zudem 
begeistert der Montezemolo Barolo 
Monfalletto mit einem kraftvollen 

Körper und einem wunderschönen 
Gleichgewicht.

Weingut Codero Di Montezemolo

Flaschenweinkarte

Jeder Wein enthält Sulfite.
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MALBEC VINA COBOS
trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 32.90
Der Felino Malbec von Viña Cobos aus 
Mendoza, Argentinien präsentiert sich 
in einer kräftigen purpurroten Farbe 

mit leicht violetten und bläulichen 
Nuancen. Im Bukett erscheinen weiße 

Blüten und rote Fruchtnoten, 
zusammen mit Anklängen von 

weißem Pfeffer und Gewürznelken. 
Geschmacksnoten von Schokolade und 

Süßholz umspielen den Gaumen, im 
Mund gibt er sich vollmundig, sanft 

mit gut eingebundenen Tanninen. Ein 
ausgewogener, eleganter Wein, der in 

einem langen, weichen Nachhall 
abklingt.

Weingut Felino

KOONUNGA HILL SHIRAZ 
CABERNET

trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 32.90
Der Koonunga Hill von Australiens 

berühmtestem Weingut ist eine 
mitreißende Cuvée aus Shiraz und 

Cabernet Sauvignon. Der Wein entfacht 
ein üppiges Feuerwerk der Aromen 

mit Anklängen an Schokolode, dunklen 
Beeren, Eukalyptus und reifen 

Pflaumen.
Weingut Penfolds

CABERNET SAUVIGNON 
COLUMBIA VALLEY

trocken — Jahrgang: 2018 0,75l 30.90
 Saftiger Cabernet der 11 Monate in 

gebrauchten französicher und 
amerikanischer Eiche gelagert wird. 

Frucht, Struktur und Vielschichtigkeit 
der Rebsorte unterschreichen seine 

Klasse. Vanille und dunkler Schokolade 
im Geschmack.

Weingut Chateau Ste Michelle

BARON DE LEY RESERVA
trocken — Jahrgang: 2016 0,75l 33.90

Der Baron de Ley Reserva ist ein 
wunderbar aromatischer, intensiver 
und sanfter Rotwein, der insgesamt 

20 Monate im Barrique, 24 Monate in 
der Flasche reifte. Die Intensität der 

rubinroten Farbe ist mittelstark, aber 
sehr leuchtend. In der Nase überrascht 

der Reserva mit einer expressiven, 
kräftigen Frucht, die sich schön mit 

edlen Reifenoten vermischt. Dort 
sind Kokosnuss, Karamell und feines 

Orientgewürz. Die Aromenexplosion ist 
stark und weitreichend. Am Gaumen 
begeistert der Wein von Baron de Ley 

mit einem sensationellen Volumen und 
einer weichen Öligkeit. Das Finale ist 
lange und frisch. Im Nachhall klingen 

rote Früchte und mediterranes Gewürz 
an.

Weingut Bodegas Baron de Ley

MAS LA PLANA DO
trocken — Jahrgang: 2016 0,75l 163.90

Ausgesuchte Cabernet Sauvignon 
Trauben reifen in dem kleinen 

Weinberg, um zu Torres beühmtesten 
Rotwein gekeltert zu werden. Bereits 
1970 schlug Mas La Plana Größen wie 
Chateau Latour aus dem Rennen. Sein 
Geheimnis-klarer Rebsortencharakter, 

exzellent strukturiertes Tannin und 
enormes Lagerpotenzial.
Weingut Miguel Torres

Sammle kostbare Momente, 
nicht Dinge. 
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ALLE GENANNTEN PREISE 
SIND IN EURO €

NEUE STR. 25
29221 CELLE

TELEFON
05141 6826

WEBSEITE
WWW.MOMENTS-CELLE.DE

E-MAIL
INFO@MOMENTS-CELLE.DE

Allergene
b = Krebstiere
c = Eier
d = Fische
e = Erdnüsse
f = Sojabohnen
g = Milch
h = Schalenfrüchte (Mandeln, Haselnüsse,
Walnüsse, Cashewnüsse, Pekanüsse, Para-
nüsse, Pistazien, Macadamia- oder Queens-
landnüsse)
i = Sellerie
j = Senf
k = Sesamsamen
l = Schwefeldioxid und Sulfite von mehr als
10 mg/kg oder 10 mg/l
m = Lupinen

Zusatzstoffe
1 = mit Farbstoff
2 = chininhaltig
3 = koffeinhaltig
4 = mit Konservierungsstoffen
5 = mit Geschmacksverstärkern
6 = Vorderschinken, aus Einzelteilen geformt
7 = Anis
8 = mit Süßungsmitteln
9 = enthält eine Phenylalaninquelle
10 = geschwärzt
11 = mit Antioxidationsmitteln


